



ÅRSMÖTE 2022 PROTOKOLL

Sida 1 (2)

Vid protokollet Fredrik Åström	Antal bilagor 6 Bilagor (Resultat- och balansräkning, Budgetförslag, Revisorns rapport, Verksamhetsberättelse, Verksamhetsplan samt en inkommen motion).
Ärende SK Vide Årsmötesprotokoll 2022	
Datum och tid 2021-09-20, kl. 1900-1930	Plats CIK (Glasäppet)
Deltagare Daniel Gröndal, Mikael Gustafsson, Fredrik Åström, Ola Forsgren, Robert Andersson, Henrik Lindberg, Peter Brymér och Robert Hellström	
	Anteckningar
1.	Mötets öppnande
	Ordförande Daniel Gröndal hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet öppnat.
2.	Val av mötesordförande och mötessekreterare
	Till mötesordförande valdes Daniel Gröndal. Till mötessekreterare valdes Fredrik Åström.
3.	Val av rösträknare och mötesjusterare (2 st)
	Till rösträknare valdes Robert Andersson och Robert Hellström. Till protokolljusterare valdes Robert Andersson och Robert Hellström.
4.	Fråga om mötet utlysts på korrekt sätt
	Mötet fann årsmötet utlyst på ett korrekt sätt.
5.	Fastställande av föredragningslista
	a. Styrelsens verksamhetsberättelse Styrelsen redogjorde för verksamhetsberättelsen. b. Resultat och balansräkning för det gångna räkenskapsåret Styrelsen redogjorde för den Resultat- och balansräkning för det gångna räkenskapsåret.
6.	Revisorns berättelse
	Föreningens revisor Catharina Skommevik redogjorde för Revisionsberättelsen. Revisorn finner att ekonomin är i sin ordning, och rekommenderar årsmötet att bevilja styrelsen ansvarsfrihet
7.	Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen
	Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.
8.	Fastställande av medlemsavgifter
	Årsmötet beslutade om att bifalla styrelsens förslag att lämna medlemsavgiften oförändrad innebärande 750 kr för enskild medlem och 1100 kr för familjemedlemskap.
9.	Fastställande av verksamhetsplan och budget för det kommande verksamhetsåret
	Styrelsen redogjorde för verksamhetsplanen och budgeten för det kommande verksamhetsåret. Avseende budgeten kommenterade styrelsen särskilt att:

RA

RA



	<ul style="list-style-type: none">• En föreningsgemensam försäljningsaktivitet planeras. Mötet fastställde verksamhetsplanen. Mötet fastställde budgeten med tillägget att eventuella överskott jämfört med budget ska användas för: <ul style="list-style-type: none">• Ledaraktiviteter• Subventionerade domarkostnader för lagen																								
10.	Val av styrelse inför kommande verksamhetsår																								
	<p>Sittande styrelse har tillika varit valberedning och föreslog följande styrelse för det kommande verksamhetsåret:</p> <table><tr><td>Ordförande</td><td>Daniel Gröndal</td><td>1 år kvar</td></tr><tr><td>Kassör</td><td>Mikael Gustafsson</td><td>1 år kvar</td></tr><tr><td>Ledamot</td><td>Fredrik Åström</td><td>1 år kvar</td></tr><tr><td>Ledamot</td><td>Peter Brymér</td><td>2 år (omval)</td></tr><tr><td>Ledamot</td><td>Kerstin Umegård</td><td>2 år (omval)</td></tr><tr><td>Ledamot</td><td>Ola Forsgren</td><td>2 år (nyval)</td></tr><tr><td>Suppleant</td><td>Henrik Lindberg</td><td>1 år (omval)</td></tr><tr><td>Suppleant</td><td>vakant</td><td></td></tr></table> <p>Mötet beslutade om ny- och omval i enlighet med styrelsens förslag med tillägget att styrelsen ges mandat att genom fyllnadsval tillsätta en suppleant på 1 år.</p> <p>Till revisor valdes Catharina Skommevik (1 år). Någon revisorssuppleant (1 år) valdes inte.</p> <p>I avsaknad på förslag så beslutades det att styrelsen tillsätter en valberedning.</p>	Ordförande	Daniel Gröndal	1 år kvar	Kassör	Mikael Gustafsson	1 år kvar	Ledamot	Fredrik Åström	1 år kvar	Ledamot	Peter Brymér	2 år (omval)	Ledamot	Kerstin Umegård	2 år (omval)	Ledamot	Ola Forsgren	2 år (nyval)	Suppleant	Henrik Lindberg	1 år (omval)	Suppleant	vakant	
Ordförande	Daniel Gröndal	1 år kvar																							
Kassör	Mikael Gustafsson	1 år kvar																							
Ledamot	Fredrik Åström	1 år kvar																							
Ledamot	Peter Brymér	2 år (omval)																							
Ledamot	Kerstin Umegård	2 år (omval)																							
Ledamot	Ola Forsgren	2 år (nyval)																							
Suppleant	Henrik Lindberg	1 år (omval)																							
Suppleant	vakant																								
11.	Behandling av inkomna motioner																								
	<p>a. Stödmedlemskap</p> <p>Motionen antogs av mötet innebärande att vissa personer kan få teckna stödmedlemskap för 200 kronor samt att en lägre avgift införs för de lag som inte deltar i seriespel.</p>																								
12.	Övriga frågor																								
	Inga övriga frågor väcktes.																								
13.	Mötets avslutande																								
	Ordförande tackade mötesdeltagarna och förklarade årsmötet avslutat.																								

Knivsta 2022-10-09

Knivsta 2022-10-09

Robert Andersson

Robert Hellström

Utöver namnteckningen ovan ska varje sida i protokollet justeras.